



## **Российская газета: "По указанию Бастрыкина возбуждено дело о нападении на полицейских"**

В Петербурге возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении представителя власти.

Соответствующее указание дал глава Следственного комитета России Александр Бастрыкин, сообщает РИА Новости.

Речь идет о событиях 30 декабря, когда полицейские остановили нарушителей общественного порядка в районе станции метро "Лесная". Один из нарушителей попытался выхватить оружие у сотрудника полиции. Тот, в свою очередь, после предупредительного выстрела в воздух выстрелил в руку злоумышленника.

Сейчас решается вопрос о задержании нападавших.

09 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1092360>